

《罗马假日》的回忆。

清纯美丽的奥黛丽·赫本。她顺利 获得了这个角色。肖恩透露,在这 部影片拍摄了几周后,男主角格利 高里·派克就打给好莱坞的经纪人, 表示后续一定要把奥黛丽·赫本的 名字放在自己的前面,虽然她目前 是新人,但是她日后肯定是要获得 奥斯卡奖的。

事实也证明,派克眼光独到。 71年前,赫本果然凭借《罗马假曰》中的出色表演赢得人生的第一个奥斯卡奖,那时候,她只有23岁。

这次展览中,百张独家私藏电影海报首度对外展出,再现奥黛丽的首个奥斯卡颁奖之夜咬指甲、发表获奖感言,当然还有那辆 VESPA——71 年前,《罗马假日》中的原版 VESPA 机车真身,也将来到展览现场,与观众

进行跨时空的互动。

不过,这辆机车也引出了一 段小插曲。现在观众暂时看到的, 还只是国内的仿制品。肖恩先生 说: "这是拍摄《罗马假日》时 使用过的摩托车,这种有一定历 史的摩托车想要进入到中国来, 只能作为二手车进口,手续就变 得非常复杂。我们做了一些尝试, 但遇到了一些阻碍, 我们转换了 一种方式,用另一种报关的方式, 希望在未来的几周之内, 可以尽 快解决这个问题,并把它尽快运 到现场展出。现场的这辆摩托车 是国内的一家公司制作的,我们 觉得它的颜色和造型特别好, 所 以我们选择了这家公司的产品来 临时代替展出,等我们的原始展 品到达之后,我们就会更换展 品。"



